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Bogø Sejlklub 
 

 
Referat fra generalforsamling i Bogø sejlklub den 23. 
januar 2010.  
 
 
Punkt 1. valg af dirigent. 
 
Bestyrelsen foreslog Benny Knudsen, forsamlingen valgte Benny med 
applaus. 
 
Benny konstaterede, at generalforsamlingen var indkaldt i december måned 
på mail og på hjemmesiden, og efterfølgende januar i signalmasten. På 
grund af Signalmastens lidt forsinkede udsendelse blev generalforsamlingen 
ikke indkaldt til tiden. Benny spurgte forsamlingen om der var indsigelser 
mod generalforsamlingens lovlighed. Ingen havde indsigelser. 
 
Punkt 2. Bestyrelsens beretning. 
 
Formanden henviste til beretningen i Signalmasten, og tilføjede følgende.  
Klubhuset er blevet forsynet med et nyt loft som har reduceret støjgenerne 
væsentligt. Vi har fået en del nye sponsorer, og der vil blive indkøbt en 
Fevajolle så snart målet på kr. 40.000 er nået.  
I 2010 vil Allan Tjørnemark indgå som fast instruktør for ungdomssejlerne i 
kølbåd. Søren Overgård har været så venlig at stille sin Soling til rådighed for 
arbejdet. 
Der bliver ungdomscamp i uge 31, hvor ungdomsudvalget vil stå for 
arrangementet. 
Sejlerdagene for 4-5-6 klasserne på Kostskolen blev afholdt i samarbejde 
med sejlklubben og vil blive gentaget i 2011. 
Sejlersøndag - Familiesejlads forløb fint i 2009 og bliver gentaget i 2010. 
Kapsejladsudvalget vil planlægge sommerens sejladser i samarbejde med 
Stubbekøbing, formentlig med to starter i stedet for en som i 2009. 
Turudvalget har arrangeret sommerens togter og disse ture er medvirkende 
til et godt sammenhold i klubben. Tærø rundt i 2009 var 20 års 
jubilæumssejlads. Mange både deltog som vanligt. 
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Formanden redegjorde kort for de drøftelser der har været vedrørende 
udbygning af havnen, herunder projektet som Ida,s venner står bag 
vedrørende etablering af grillbar i fælleshuset. 
 
Formanden gjorde det klart, at klubberne fortsat ønskede at kunne benytte 
køkkenfaciliteterne i fælleshuset, uden at skulle bede nogen om det. Denne 
holdning er der i flere sammenhænge givet udtryk for både skriftligt og 
mundtligt overfor kommunen. Situationen er pt. uafklaret. 
 
Mastekranen er brudt sammen og vil blive repareret inden sommer. Det er 
sejlklubbens kran og derfor også os der skal vedligeholde den. 
 
Forsamlingen mindedes Skat Rise som gik bort i det forgangne år. 
 
Formanden takkede Arne for hans store arbejde som redaktør af 
signalmasten. Arne har været redaktør i ti år og ønsker nu at andre tager 
over. 
 
Formanden takkede ligeledes vores allesammens Linda for et kompetent og 
altid venligt udført kassererjob. Linda vil også bruge tiden lidt anderledes 
fremover. 
 
Forsamlingen kvitterede med stor applaus. 
 
Dirigenten stillede derefter bestyrelsens beretning til debat og følgende 
emner blev debatteret. 
 
Jane spurgte hvad der var galt med mastekranen, og hvordan det var sket. 
Formanden sagde, at mastekranen var blevet mør/metaltræt, og at vi skulle 
have en ny. 
 
Marianne havde et indlæg om planerne for fælleshuset og bad bestyrelsen 
om at gå mere ind i kampen for bevarelse af klubbernes 
anvendelsesmuligheder især vedr. køkken. 
Formanden forklarede, at ingen i sejlklub eller jollelaug var blevet inddraget 
fra start af. Der var lavet en alliance mellem Claus Christensen, Idas venner 
og pølsemændene, som vi ikke var en del af. Kommunen understøtter ideen 
om grillbar. 
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Bestyrelsen har i flere sammenhængen gjort vores synspunkter gældende 
både politisk og til teknisk direktør, desværre uden held p.t. 
 
Arne havde det synspunkt, at hvis ikke der kom indtægter på havnen eks. i 
form af lejemål, er der kun brugerne til at betale. Vores pladsleje vil stige for 
at kunne dække driften. 
 
Knud havde det synspunkt, at Thomas Skulle erstatte mastekranen, da han 
var skyld i at den blev ødelagt. 
 
Beretningen blev herefter godkendt med applaus. 
 
Punkt 3. regnskab. 
 
Linda fremlagde regnskabet og gennemgik status, der var omdelt til 
forsamlingen. 
 
Regnskab og status blev godkendt. 
 
 
 
Punkt. 4. budget herunder kontingent. 
 
Linda gennemgik det omdelte budgetforslag, som blev godkendt af 
forsamlingen. 
 
Jørn foreslog kontingentforhøjelse for juniorer fra 325 kroner til 375 kroner. 
 
Dette blev godkendt af forsamlingen. 
 
Punkt 5. aktiviteter for 2010 
 
Formanden gennemgik aktivitetskalenderen, som er optrykt i Signalmasten. 
 
Punkt 6. indkomne forslag 
 
Der var ikke indkommet forslag. 
 
Punkt 7. Valg. 
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Linda ønskede at udtræde af bestyrelsen efter mange års arbejde som 
kasserer. Bestyrelsen foreslog i stedet Birgit Tjørnemark. 
 
Birgit Tjørnemark blev valgt 
 
Formanden var på valg og ønskede at genopstille. 
 
Formanden Jørn Søllingvraa blev valgt. 
 
Til suppleantposterne til bestyrelsen blev igen valgt Bent Noer og Gunnar 
Langkilde. 
 
Til revisorer blev valgt Leif Werge og Otto Groegler. 
 
Revisorsuppleant blev Jens Linnet. 
 
Punkt 8. Eventuelt 
 
Udtrækning af aktier. 
 
Niels Simring – ønskede at donerer beløbet til klubben 
 
Hertha Damjkær – ikke til stede 
 
Hanne Nordentoft – ikke til stede 
 
Hanne Klit – ikke til stede 
 
Niels Linnet – ikke til stede. 
 
Birgit Linnet 
 
Linda Thusgård kontakter de heldige ”vindere” 
 
Thomas Bægaard orienterede om sommercamp, herunder bl.a. at tilskuddet 
fra DS og evt. andre er relativt betydningsfuld og arrangementet vil derfor 
ikke koste klubben noget. 
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Jørn Søllingvraa gennemgik udvalgene, udvalgssammensætningen fremgår af 
signalmasten – bortset fra 
 
Kapsejladsudvalget som består af Thomas Bægaard, Ulrik Raimund, Leif 
Werge. 
 
Ungdomsudvalget består af Thomas Bægaard, Marianne Graf, Alis Graversen, 
Allan Tjørnemark og Helle Nielsen. 
 
Jørn takkede dirigenten for en god ledelse af generalforsamlingen og gav 
ordet til Jens Linnet der gennemgik aftenens menu. 
 
For referatet. Jan Tjørnemark. Den 24. januar 2010. 
 
 
 


